

各位

株式会社 大塚家具 代表取締役社長 大塚 久美子 (JASDAQ・コード番号8186) 問い合わせ先 財務部長 杉谷 仁司 電話 03-5530-5522

主要株主の異動に関するお知らせ

平成28年3月2日付けで、下記のとおり、当社の主要株主の異動を確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

平成28年2月17日付けで以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されました。同報告書に記載の当該株主と証券会社との投資一任契約により対象株式が売却された場合に、主要株主の異動が生じる見込みである旨を同日に「主要株主の異動の予定に関するお知らせ」にて開示しておりました。

この度、当該株主の代理人より、同報告書に記載の当該株主と証券会社との投資一任契約による売却対象株式の一部である 50,000 株を売却した旨の報告を受けました。しかしながら、株券等保有割合が百分の一以上減少していないことから大量保有報告書(変更報告書)の提出はなされておりません。そのため、当社は、株式会社証券保管振替機構に対し当該株主の所有株式数について情報提供の請求を行なったところ、平成 28 年 3 月 2 日に当該株主の所有株式数が1,813,500 株である確認が取れましたので、主要株主の異動としてお知らせいたします。

2. 異動した株主の概要

主要株主に該当しなくなった株主

氏名	大塚 勝久
住	東京都渋谷区

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 27 年 12 月 31 日現在)	18,635個 (1,863,500株)	10.00%	第2位
異動後	18, 135 個 (1, 813, 500 株)	9. 73%	第2位

- (注1)総株主の議決権の数に対する割合は、平成27年12月31日現在の発行済株式総数19,400,000 株から議決権を有しない株式数を控除した総株主の議決権の数186,341個に基づき算出して おります。
- (注2)総株主の議決権の数に対する割合は、小数点第3位以下を切り捨てて表示しております。
- (注3) 当社は、平成28年2月12日に「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」を開示しております。現在取得期間中であり、取得し得る株式数に係る総株主の議決権数の減少は上表には反映しておりません。

4. 今後の見通し

今後の見通しについて特段記載する事項はありません。